=

N

DPS 8381

T2 RHIETIHR

It Trafag BB ABR— U RMCH. FIEM B ERB URBTNEEHH
RESNSENERLEL, DPS 8381 BENFAXNEENBETTAIE XS
TREBE—E. SHIRBETEN S LHTIET NFC - EBHERIE App #ITRIT
BVl AR EMABHMEAAE DPS 8381 FNREBRN SMEERM
BEE8RE.

FZF

HmHIE
HRIZEA
TRz

FERR

SR EERET NFC - aERIE App (Android)
ERBTMESEORRILEEE 335°/343°

TE G, AR mA SV

REHIRIDRN

NEERE, FIiER

RAIE

MEFRE TS FBE @ +25°C H#E(E +0.5%FS HEE
WETE 0..25%0...600 bar NRERE -25°C ... +85°C
0..30&0...7500 psi
R
BHES 4..20mA,0..5VDC,1...6VDC, IMERE -25°C... +85°C
0...10VDC, AJtJJ#E mA 3 V
NLH @ 25°C (BSL) 82(& 0.2 % FS §18!(E BresfENRA bar, psi, MPa, kPa, mzktE, mmiKkiE, inchzk
1, %, AP R
FxiH 2PNP R HREAK 3518 MRS
SKHERTIE]:0.1...999.9s, % (0)
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +41449223232 m
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

09/2023

HUER HT2321r

EEE SR



DPS 8381

TR /RS REB

8381. XX XX XX XX XX XX

BN

WiLES

H72321r

EE
[bar]

.. 100
.. 160
.. 250
..400
..600

[bar]
7.5
12
18
30
48
75
120
180
300
480
750
1000
1500

3%fD 5P: AfEEE

.60
.. 100
.. 160

Dl |o|a|=|=
~
S

RS E ST, FEREZR 0.5 %; A48} 130 / Shes
TR ES7, FREZR 0.5 %; A%} 130 / Shes

G1/4"migg?

G1/4" 4MBLL, B44: DIN 3869 (it 61/63/83)
G1/4" MBS, 8 £5 IR @ 0.5 mm, Bt DIN 3869 (

M4 61/63/83)

G1/4" JMBLL (/%) EN 8372
G1/2" MRS (FEFI%) EN 8372

1/4" NPT 4pigsy 2
1/2" NPT 4h2s 2

12.5
20
30
50
80

125
200
300
500
800

R1/4" SMB&Y, DIN3858 2

FBEHESL M12x1, 4 §t, PA R (it P3, P4)
$E5HESL M12x1, 5 5, PA #1EL (M4 P1, P2)

FFXEHPNP, BRI 4
FFXEHPNP, BRI 1
FEXRHEHPNP, B 0
FEXRILHPNP, B 0

1RBED
[bar]

50
60
100
200
200
300
300
400
500
750
1000
2000
2500

60
100
200
200
300
300
400
500
750

1000

FFREHPNP; i iFE S0 Mt 295 P1, P2, P3

... 6VDC; tHiFE S0 Wit =15 P1, P2, P3
.. 10VDC; B8 S0 Wit =15 P1, P2, P3
.. 5VDC; Bthi#1E S0 Wit &15 P1, P2, P3

0185 2/10

EE BE 1RIED
[psi] [psi] [psil
75 0..30 90 700 G5
76 0...50 150 850 G6
17 0...100 300 1450 G7
78 0..150 450 2500 G8
79 0...200 600 2500 GA
80 0..250 750 2500 G9
81 0...300 900 4000 HA
82 0...400 1200 4000 HO
83 0...500 1500 4000 H1
85 0...1000 3000 5000 H2
74 0...1500 4500 7000 H3
84 0...2000 6000 10000 H5
86 0...3000 9000 14500 G4
0...5000 12500 21750 H4
0...7500 18750 29000 H6
%R RABE
55 0..30 150 1450 E5
56 0...50 180 1450 E6
57 0..100 450 3500 E7
58 0..150 700 4250 E8
59 0...200 700 4250 EA
60 0..250 1150 5750 E9
61 0...300 1150 5750 FA
62 0...400 1800 8500 FO
63 0...500 1800 8500 F1
65 0...1000 4600 19000 F2
: 1.4542 (AISI630) 25
:1.4404 (AISI316L)2 67 35
10 M14x1.5 JMBLL, DING149-22 31
17 7/16"-20UNF sME4L, DIN 38662 4 18
15 7/16"-20UNF-2A JMB4Y, SAE J1926-3 (RHY) 29 4
53 7/16"-20UNF-2A §M24Y, SAE J1926-2 (B 9 69
£ 7/16"-20UNF 24, SAE J512 Hifl )5 A= 2 9 24
9/16"-18UNF-2A SMRLY, SAE J1926-3 (BE), B34:0
30 frp12w
51 9/16"-18UNF-2A SME&Y, SAE J1926-2 (Heavy Duty), -
19 EEHHME61Y
32
35
... 20 mA, ITJ32 0 ... 10 VDC; Jki %18 2 W “Mif4” &5 P1, P2, P3 PA
PU
PV
PW
PS

sensors <0 controls



Bt

S|HIECE 5 £ ;1: U+, 2: 48414, 3: U-, 4:SP1,5:SP2
S| HIECE 5 5t;1:U+,2:SP2,3:U-,4:SP1, 5: 1&#)l
SIRIECE 4 §t;1:U+, 2: 1841, 3:U-, 4:SP1
S|RIEE 4 $t; 1:U+,2:5P2,3:U-,4:SP1
EHEERERTH 2 1.0 mm, #4%11.4305 9
EHEERRTH 2 0.4 mm, #4%11.4305 9

£} FPM, -18°C ... +125°C

£} EPDM, -40°C ... +125°C

ZE} NBR, -25°C ... +100°C

$EFLEESL M12x1, 5 53

IWESERE AL ES PS, T1 (BHERSE)
REEPERHTEHLE B LERSH)
eeE 1R BT R/ TRIAENNEEE

IREE 2: P BRE X1 /R R inE
153 9,4 BHRIP

fRIFE, 14> F89051, 5 1 F89052 — 1, 25 4> F89075 — &

B 5IEZIERE, 11, 1185 F82054

VEREHESEENSELE

2 B] i)

) FESEO 32/ 35
9120 bar 3 ERY, AR FESITEE 60 bar

SYATFEAEOLT (G1/4")
) BFESEE > 10 bar

8 {R{ESAE J1926-3 (BE!) 1T, MESTERAN350bar FBR AT, LHISE2023 F WA & SAE J1926-2 (BE) iR M ARASEA
9 1RIBSAE J1926-2(Z ) 1Tk, MESEERAN630bar

H72321r

)
)

)

)
S RERFESED 10,11, 18, 24,53
)

)

)

)

519 3/10

DPS 8381

8381. XX XX XX XX XX XX

P1
P2
P3
P4
40
44
61
63
83
33
s
zc
71
22
cP

sensors <0 controls



Rt (B SEHAPRAR3E)

DPS 8381

Ems Sy LT EHER RAEE e fBE @ +25°C #
[bar] [bar] [vDC] BE
[%]

DPS2.5PAP1 8381752517 350000 0000 PAP144 61 7S 7172 0..25 7.5 15..30 +0.5
DPS4.0PAP1 8381762517 350000 0000 PAP144617SZ7122 0..4 12 15..30 105
DPS6.0PAP1 8381772517 350000 0000 PAP144 61 7S 71272 0..6 18 15..30 +05
DPS10.0PAP1 8381782517 350000 0000 PAP1446127S7172 0..10 30 15..30 105
DPS16.0PAP1 8381792517 350000 0000 PAP144617S 7172 0..16 48 15..30 +£0.5
DPS25.0PAP1 8381802517 350000 0000 PAP144617S7172 0..25 75 15..30 +0.5
DPS40.0PAP1 8381812517 3500000000 PAP144617S71272 0...40 120 15...30 105
DPS60.0PAP1 8381822517 350000 0000 PAP1446127S7122 0..60 180 15..30 +05
DPS100.0PAP1 8381832517 350000 0000 PAP144617SZ7172 0..100 300 15..30 +£05
DPS160.0PAP1 8381852517 350000 0000 PAP144617S7172 0..160 480 15..30 +05
DPS250.0PAP1 8381742517 350000 0000 PAP144617S 7172 0...250 750 15..30 +0.5
DPS400.0PAP1 8381842517 350000 0000 PAP144617SZ7122 0...400 1000 15..30 105
DPS600.0PAP1 8381862517 350000 0000 PAP144617S 7172 0...600 1500 15...30 +05

H72321r 7153 4/10 sensors@controls



DPS 8381

88
B IEgE HEER FERM  EPIRE
(zS M) (zC i)
Frx 5 SP1 (#HIFET) 75 % MESEH SP1>RP1 SP1
EFFRE FHL (FO%E) FH1>FL1
WEZ1%FS
SFEARPL (EFFfEsS) 25 % NEEE RP1<SP1 RP1
THx= FLL (BORR) FL1<FH1
Wa = 1%FS
Frx s SP2 (#HIFET) 75 % MESERE SP2>RP2 SP2
EFXREFH2 (BOER) FH2>FL2
WEZ1%FS
SFERRP2 (EFFfEs) 25 % NEEE RP2 < SP2 RP2
TH*EFL2 (AOER) FL2 < FH2
Wa = 1%FS
FrxiERYE) SP1(E Fits=) 0 0..99.99s ds1
FFxi#ERTIE FHL(E O ER)
Frxi Rt E) RP1 (it =) 0 0..99.99s dR1
FxiERE FLL(E DER)
Frxi ERTE] SP2(H F it =) 0 0..99.99s ds2
FxiwEmE FH2(FOER)
Frx iR E] RP2(H At ) 0 0..99.99s dR2
Fxi#ERE FL2(B DER)
e * 25t 1 wE, i#fE NO (Hno), #f& NC (Hnc) oul
A (Hno) &M NO (Fno), &0 NC (Fnc)
HREFF X 25t 2 wha, i# 5 NO (Hno), # /5 NC (Hnc) ou2
EFA (Hno) & NO (Fno), O NC (Fne)
A bar bar, psi, MPa, kPa, mWC, inchWC uni
METEEE 100 % FRHRES 50.... 100 % AFREH P_EP
FEJE (IRabda L) 0.01s 0.01...3.00 s (Bfia) &%) dAA
BRAR & &, = (180°) disr
B LEiENE EHE: 55, &5, &1E&, dis
BRKkiA
YEI{E: HEHIAE (% 3 1)
BREHM 2 1,2,5,20 Hz duPd
H72321r Piig 5/10 sensors@controls



DPS 8381

B EIE BHES [ HEEE 4...20mA: 24 (15...30) VDC
0...5VDC: 24 (15... 30) VDC
1..6VDC: 24 (15...30) VDC
0..10VDC: 24 (15...30) VDC

BIBILR #1R{E 200 ms
RERERIP, 5285RE @ 25°C, 5 SR £
BTDHRE [ ThEHR <30mA
NERE -25°C... +85°C
WERE -25°C... +85°C
iiae-Z & IP67
nE BK 95 % H3HE
=5 10 g(10...2000 Hz)
i) 50g/3ms
EMCEBHER A g4t EN/IEC 61000-6-3
T EN/IEC 61000-6-2
fBRkAs (AT R) 1.4542 (AISI630)
[EA#&DO (EMNR) 1.4542 (AISI630) g 1.4404 (AISI316L) 2
4T BREH
BRERETING
i FPM, NBR, EPDM
gk SIITHER
2 ~189¢g
THEHE 15...20Nm
HhEIgE BRATRER%335°, & K 2.5 Nm
B AT HER%343°, &R K 5Nm
) B EBSEE
2 BITHER 85 (F%aE
MEFEE 0.5 %
5
4
3 ~ L -
B e R e e T M
E g — —
S0+—++——-—-— 44—+ - 1—F —— — |1
S — = - —
;(d 2 i - = 4 ]
3 = S
. [
5

30 20 40 0 10 20 30 4 S0 60 70 8 90
Temp. (°C)
max. typ. —— 1 TEB(-25 ... +85°C)

H72321r TifE 6/10 sensors@controls



DPS 8381

ot

HHES
fBE

RRRAHES

FE/E (LFHE D)

BREES;Y

B REERESER
SHARNNEER (P_nP)Y
KRENNEEE (P_EP)
EINE R S =B (0_nP) Y

R IRA L RIH%E (0_EP) Y

A 4 ... 20 mA HER[E
BIREW @-25...485°C
1BE @ +25°C

NLH @ +25°C (BSL)
TCERREBMNEREE

1 FKIRE @ +25°C

4...20 mA: 25 mA (iB%)

0...10 VDC: <40 mA (}Z)
0.01...3.005/10...90 %ARHREA
+02%FS

0..50%FS?

50...100 % FS?

EHH: 0... 2VDC

Bt 3.9... 0_EP -8 mA
HEHH: o_nP+4...10.5VDC
BMH: o_nP +8...20.1 mA

[%FS #EIE] 175
[ FS #a8E] +0.5
[9%FS FA(E]  +0.2
[%FS/KEE  +0.03
f&]

[%FS HA(E]  +0.1

U R ThRE R, S I0 “THifF
YP_EP-P_nP >50%FS

FxEdHH
BE

HARRIREEE
FXRmE

FFREEM
ftiRThEE
FRREM
Gehiltisd!
RS
FxRE
HfERIE]

KBE @+25°C

BIREH @-25...+85°C
1 ERBIRE @ +25°C
0...100%FS
Z1%FS
Fxm>ERER

<30

e, B0O; EFS (NO), Eilfits (NC)
< 05A MRS
S2ABNMFERH
>100 x 106 &3

ERA 200 Hz

0..99.99s

[%FS 8aBIE]  +05
[%FS HA(E]  +1.0
[%FS #A{E] < *03

|
i

FRREER

1BMF

EROMWE

EREE

RESH

FiF B X A
FRNARLETHARBEXMEY

441 7 BB BnEs Al st 180° HAl XA
TR

< 9: 3t

10... 99: 2+i#{iL

100 ... 999: 13841

2 LED, 418

3 MREFFERES], S VDMA 24574-1
0.1%FS

-3...103%FS

SNEXRSHK

BR£5:-998 ... 9999

ViRMRIEINRE L, B THE

H72321r

g 7/10

sensors@ controls



DPS 8381

R~F
037 RipE E=IERD S
G1/4"x13/19 0-Ring
NBR
o & <
? =
335° max. 2.5 Nm S AL A
0 SZAIAN)
g M12x1 =
- = W 343°max.5Nm 12
o~ —H >~ S
2020.1
Q\\ ] 043
— 030
bk F82054
_ _ ~ EIERER Y
| | N
‘ 54...60
03 HEX27/029.5 N
43 L
8381.XX.XXXX.35/32.XX.XX 8381.XX.XXXX.XX.XX.33
14 _ 145 12 2 12_2 145 ) E 3 20 _ 145
I
= I | _ | |
— § 2\ _ 1 _\_ 71 _ _3 | A 7‘{ ~O
2 . . G1/4" 05
125 4 8% | fo g‘t(')‘éam g/ (o ENG37 010 I
D = . 0 o~ |~
20 SI= Gl oinzses -8 2 029.5 oz 8
S5 Sl HEX27 Slks
8381.XX.XX10.XX.XX.XX 838L.XXXX1T.XXXX.XX ~ 838LXX.XXI5XXXXXX ~ 838L.XX.XX53.XX.XX.XX 8381 XX XX1L.XX.XX.XX
15.1 2 145 13.5 6.5 145 10 145 135 145
0-Ring i
, , — g11.3x2.2
T . 1/ i _
95.05x3U 1
- M5x7
3 = 2 2 M14x1.5
< [ o) >
Sls = 28 = B~ DIN61492 @295
IR L IR o 2|3 HEX27
al= = SY== = S1=

8381.XX.XX30.XX.XX.XX 8381.XX.XX51.XX.XX.XX 8381.XX.XX19.XX.XX.XX 8381.XX.XX31.XX.XX.XX 8381.XX.XX18.XX.XX.XX

14.5 14.5 14.5 14.5
7/16"-20UNF SAE J512 9 |23 11 2.3 i 10 | 23 12 23
0-Ring o O-Rin - 0-Ring
ORing 91202
(8.92x1.83 08.92x1.83 | | I I 0122 ™ | |
gl TS - - L y -
S M5x7 M5x7 M5x7 M/T %
7116"-20UNF 7/16"-20UNF 916" 18UNF 9/16"-18UNF
15 SAE4 (11926 AE6 (J1926
SAEA(J1926) 0295 V19260 395 SAE6(1926) 0295 / SAES (J1926) %/
86 HEX27 HEX27 HEX27

838L.XX.XX24.XX.XX.XX 8381.XX.XX42.XX.XX.XX 8381.XX.XX69.XX.XX.XX 8381.XX.XX61.XX.XX.XX 8381.XX.XX6T.XX.XX.XX

H72321r Tkg 8/10 sensors &) controls



DPS 8381

P fT—Us+

earth

i

LS -
@ I SP1,SP2

RL
UsS-

BSEO
PrirER R SEE
IP6T*
M12x1
5-1& 4-1%
35 32
3 2
5 5, 2
4— ) 4
1 1
P1 P2 P3 P4
PA v v v
PU v v v
PV v v v
PW v v v
PS v
P1 P2 P3 P4
——+@ Us+ 1 1 1 1
P 1+ Us- 3 3 3 3
+-+—+ Outanalogue 2 5 2 -
UITLL L g 4 4 4 4
Out 4—-+—sp2 5 2 D)
(" ®
~e<—— Shield *kk) B ***) B **
8381.xx.xxxx.xx.PA/PU/PV/PW/PS
(R BIE RIS AT N
%) FEIN (i AR FB
4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%
1200 O
O A /
— — - Rmax @ 85°C -
= 1000 ) , pa
£ R min @ 85°C
e
5 800 —A
E 7
é /7
= 600 —
=4 L
3 4
(%]
2 400
o
@
=
© 200
0
0 5 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)
H72321r U5 9/10

HERIFXET

sensors <0 controls



DPS 8381

ThEeFr Xtk

Hidiw &0 wE
P P P
sp FH SP A
P ,
p / FL
t t t
ON ON ON
Hno Fno Hno
OFF . _ OFF 1| . OFF -
ON _I_I_ ON pmi 5 : ON ‘ -
Hnc
OFF Hnc OFF _I—I I—I Fnc OFF
ds dr

X IR www.trafag.com/H72321
1RIERBA www.trafag.com/H73320
INMRF www.trafag.com/H70694

H72321r Bf5 10/10 sensors@controls



